
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prepis 

zvukovej nahrávky 

 

 

 

Tento dokument obsahuje automaticky generovaný prepis 

zvukovej nahrávky, zaznamenanej počas zasadnutia                                         
Súdnej rady Slovenskej republiky.  

 

Prepis bol vytvorený pomocou špecializovaného softvéru  na rozpoznávanie 
reči. Napriek vysokej presnosti tejto technológie sa v texte môžu vyskytnúť 

drobné nepresnosti alebo chyby. 
 

Uvedený prepis slúži výlučne na informačné účely a nenahrádza oficiálnu 
zápisnicu a zvukový záznam zo zasadnutia Súdnej rady Slovenskej republiky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rečník 1  

Pokračujeme bodom 12 a to je návrh predsedu Krajského súdu v Bratislave na dočasné 
pridelenie Jaroslava Šupu, sudcu Mestského súdu Bratislava 4.  

Dobrý deň, vítam vás. Na zasadnutí Súdnej rady.  

Predseda Krajského súdu v Bratislave navrhol podľa §  12 zákona o sudcoch v záujme 
zabezpečenia riadneho chodu súdnictva v občianskoprávnom kolégiu Krajského súdu  
v Bratislave dočasne prideliť Jaroslava Šupu, sudcu Mestského súdu Bratislava 4 na výkon 
funkcie sudcu na Krajský súd v Bratislave na obdobie od 1. Apríla 2 0 2 6  
do 3 1. Marca 2 0 2 7. Sudca je aktuálne dočasne pridelený na Krajskom súde od v Bratislave 
od 1. Apríla 2 5. Do 3 1. Marca 2 0 2 6 a udelil súhlas s ďalším dočasným pridelením, 
Sudcovská rada Krajského súdu v Bratislave nemá námietok k dočasnému prideleniu, 
občianskoprávne grémiu Mestského súdu Bratislava 4. Nemá námietky k dočasnému 
prideleniu, sudcovská rada Mestského súdu Bratislava 4, súhlasiť s dočasným pridelením, 
občianskoprávne kolégium Krajského súdu v Bratislave, súhlasiť s dočasným pridelením  
a predsedníčka Mestského súdu Bratislava 4 poskytla kladné stanovisko a vyjadrila sa k stavu 
vybavovania agendy.  

S tým, že kolega je už rok na stáži, takže žiadne aktuálne skutočnosti nám k tomu uviesť 
nevedela. Odovzdávam slovo Jaroslavovi Šupovi, sudcovi Mestského súdu v Bratislava 4. 
Nech sa páči.  

Rečník 8  
Dobrý deň. Teda už odznelo. Ja som v súčasnosti dočasne pridelený na Krajskom súde  
v Bratislave bol Sloveníky. By som teda pokračoval ďalej na tom istom mieste fakticky, s čím 
som prejavil súhlas, som rád, že som dostal túto možnosť získať skúsenosti s Krajským 
súdom, taktiež rád by som pokračoval v naberaní ďalších skúseností.  

Rečník 1  
Ďakujem pekne, otváram rozpravu. A ešte pružine terén.  

Rečník 6  
Ďakujem. Chcela by som sa opýtať, na Krajskom súde v Bratislave na civil je vypísané, 
myslím už výberové konanie, na civil ste sa prihlásili.  

Rečník 1  
Keby ste si zapili proste mikrofón.  

Rečník 6  
Dobre, ďakujem, to je všetko.  

Rečník 1  
Ďakujem. Do rozpravy sa nikto neprihlásil, ukončujem rozpravu a predkladám návrh 
uznesenia. Súdna rada Slovenskej republiky po prerokovaní návrhu predsedu Krajského súdu 
v Bratislave na dočasné pridelenie Jaroslava Šupu, sudcu Mestského súdu Bratislava 4  
na výkon funkcie sudcu na Krajský súd v Bratislave dočasne prideľuje Jaroslava Šupu, sudcu 



Mestského súdu Bratislava 4. Na výkon funkcie sudcu na Krajský súd v Bratislave na obdobie 
od 1. Apríla 2 0 2 6 do 3 1. Marca 2 0 2 7. Hlasujme, prosím, teraz.  

Ďakujem. Hlasovalo všetkých 14 prítomných členov Súdnej rady, za hlasovalo 14, proti nebol 
nikto, nezdržal sa nikto. Uznesenie bolo prijaté. Tak pokračovanie v práci. Dobre. Prajeme.  

Rečník 8  
Dovidenia.  

 


